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(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 2 sessão da Câmara Municipal de Cabaceiras Paraíba Casa de Joaquim 

Gomes Henriques. 

Aos 19 (dezenove) de fevereiro de 2024, as 14:00hs no Plenário da Câmara Municipal 

de Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 

realizou-se a 2' sessão ordinária da presente legislatura, biênio 2023\2024 do ano 

2024.0cupa a mesa o presidente da casa, Sr. Agnelo de Freitas Cavalcanti Filho, o 1° 

secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Aellinton Elvis Farias Dôso. Ato 

contínuo o presidente saúda os vereadores presentes: Aellinton Elvis, João Farias, José 

Itamar, Orlando Moura, Neto Castanha, Toninho Menezes, Reinaldo Adriano e Léo 

Aires. Saúda todos os presentes do plenário, ato contínuo o presidente convida o 

Prefeito Constitucional de Cabaceiras para fazer parte da mesa, ato continuo o 

presidente convida o vice-prefeito e os secretários municipais para fazer parte da mesa 

Ato contínuo o presidente coloca a ata da última sessão em votação e é aprovada por 

unanimidade dos presentes. Ato continuo a secretária ler as indicações postas a casa, 

Indicação 008 2024 indica ao Exmo. Sr. prefeito Thiago Castro que através da 

Secretaria de serviços urbanos, seja feito uma limpeza do Mato e do lixo acumulado 

por trás da colônia de pescadores z 30 de Cabaceiras, vereador autor Wellington 

Emerson de Farias Aires. indicação 009 2024 indica ao excelentíssimo senhor prefeito 

através da Secretaria de serviços urbanos que faça uma faixa de pedestre elevada em 

frente às escolas municipais de Cabaceiras, vereador autor Wellington Emerson de 

Farias Aires. indicação 0010 2024 indica ao excelentíssimo Sr. prefeito que seja feito 

o roço das estradas saindo do calçamento da Malhada comprida até as estradas da 

comunidade da Tapera vereador autor Orlando Moura. Ato contínuo em acordo cm as 

bancadas, a ordem dia será antes do tema livre. Ato contínuo o presidente abre a ordem 
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do dia; Projeto de lei do executivo n° 247/2024 AUTORIZA O CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNIICIPAL A CELEBRAR TERMO DE COMODATO DE 

PRÉDIO PERTECENTE A MUNICIPALIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

o projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de lei do 

Legislativo 002 / 2024 Dispõe sobre a nomeação da creche pública municipal de 

Cabaceiras que passa a ter o nome da sra. Amélia de Queiroz Cavalcanti 

vereador autor Wellington Emerson de Farias Aires, o projeto entra em 

discussão, não houve discussão o projeto entra em votação e é aprovado por 

unanimidade. Projeto de resolução do Legislativo 001/ 2024 autoriza o poder 

legislativo municipal a proceder a devolução de bem imóvel ao poder executivo 

municipal de Cabaceiras e dá outras providências Agnelo de Freitas Cavalcanti 

Filho autor, o projeto entra em discussão, não houve discussão, o projeto entra em 

votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 007/ 2024 requer ao 

prefeito municipal de Cabaceiras que seja feito o roço as margens da pb 160 de 

cabaceiras a Boa vista, vereador autor João Farias, o requerimento entra em 

discussão, sendo discutido pelo vereador João Farias. Ocupa a tribuna o prefeito 

constitucional de Cabaceiras Tiago Marcone Castro da Rocha que vem a casa para 

fazer a prestação de contas de seu mandato durante o ano de 2023, ato continuo o 

prefeito saúda os presentes no plenário, os vereadores, saúda todos cabaceirenses que 

acompanham a sessão pela rádio e as redes sociais. Ato continuo o prefeito inicia seu 

discurso de prestação de contas do ano de 2023, através de apresentação em Power-

Point detalha o que foi feito durante o ano 2023 na gestão da prefeitura municipal de 

Cabaceiras, inicia pela Secretaria de saúde tudo o que foi feito o que foi gasto 

consultas, programas, exames, a inauguração do posto de saúde da comunidade de São 

Francisco, apresenta de forma detalhada tudo o que foi feito na parte da Secretaria de 

saúde. Apresenta o que foi feito pela Secretaria de educação investimento, fardamento 
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capacitação, valorização dos profissionais de educação reforma de escolas. etc. Ato 

contínuo o prefeito faz a prestação de contas da Secretaria de ação social tudo o que foi 

gasto na respectiva Secretaria, atendimentos que foram feitos, programas realizados, 

programas sociais, grupo da melhor idade, escolinha de futebol, e as metas para o ano 

2023 que foram alcançadas. Ato continuo o prefeito faz a prestação de contas da 

Secretaria de agricultura, faz um relato do que foi adquirido para Cabaceiras máquinas, 

tratores, ajuda o homem do campo, incentivo ao agricultor através de programas de 

linhas de crédito e todo o apoio da Secretaria aos agricultores de Cabaceiras. Ato 

contínuo o prefeito faz a prestação de contas da Secretaria de obras e serviços, 

apresentando tudo o que foi feito pela Secretaria durante o ano. Ato continuo os 

vereadores fazem as perguntas ao prefeito Thiago Castro que responde todas as 

perguntas feitas, explica tudo o que foi feito ,os investimentos e os planos para esse 

ano de 2024, o prefeito encerra sua participação na sessão agradecendo a Deus a sua 

equipe aos vereadores por compartilharem e somarem o trabalho feito na gestão da 

prefeitura de cabaceiras Ato contínuo O presidente encerra a sessão, e eu Patrícia 

Cristina de Sousa Castro, secretária da Casa, lavro a presente ata, que depois de lida, 

entrará para votação sendo votada e aprovada será assinada por mim e os vereadores 

presentes assinada. 

Cabaceiras, 19 de fevereiro de 2024. 

Vereadores presentes 

Aellinton Elvis Farias Dôso 
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